	Бөлім:
	Өнер

	Мұғалімнің  аты-жөні
	Өмербай Г.Б

	Сынып: 3А
	Қатысушылар саны:
	Қатыспағандар саны:

	Сабақтың тақырыбы
	Зат есімнің тәуелденуі

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаттары
	3.2.3.1 мәтін мазмұны бойынша пікір білдіруге бағытталған сұрақтар құрастыру және жауап беру
3.4.2.3 сөйлемнен сөз таптарын (зат есім, сын есім, сан есім, етістік) табу

	Сабақтың мақсаты

	Барлық оқушылар: мәтін мазмұны бойынша пікір білдіруге бағытталған сұрақтар құрастырады және жауап береді, зат есімді ажыратады.

Көптеген оқушылар: мәтіннен нақыл сөздерді тауып айтады, зат есімдерді тауып, талдау жасай алады.

Кейбір оқушылар: зат есімдерге мысалдар келтіре алады. 


Сабақтың барысы
	Сабақтың кезеңі/ уақыт
	Педагогтің  әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Ұйымдастыру

Үй тапсырмасын тексеру 
	Ынтымақтастық атмосферасын қалыптастыру «Ізгі тілек» әдісімен өтеді.
Топқа бөліну «Таңдау» әдісі арқылы таңдап өтеді.  
Қоржындағы тапсырма
 Балалар біз  қазақ тілінен қандай тақырыпты өтіп жатырмыз? Олай болса мына қоржынның ішінде жасырылған сұрақтар бар, сол сұрақтарды алып, жауап берейік.
· Зат есім дегеніміз не? 

· Негізгі зат есім дегеніміз не? 
· Туынды зат есім дегеніміз не? 
· Зат есім қандай сұраққа жауап береді? 
· Зат есімнің тәуелденуі дегеніміз не?

       Тәуелдік жалғауы неше жақта       тәуелденіп қолданылады?

 
	Оқушылар қоржындағы сұрақтарды алып, жауап береді.
	Жауабын толықтыру, тиімді кері байланыс жасау.


	Қоржын

	Қайталау сабағы
Сергіту  сәті

	Балалар қазір екі топқа бөлініп өнер еліне саяхат жасаймыз. Ортақ тақырып  өнер болғандықтан мүсіншілер және суретшілер болып екі топқа бөлінеміз. Яғни, мүсіншілер мүсін дейді, суретшілер сурет салады. Себебі олар өнерлі адамдар. 

-Ал саяхат жасау үшін балалар бізге не қажет?

-иа, дұрыс айтасындар карта.

Қазір екі топқа карта берем сол картаны ішінде аялдамалар кезеңдері жазылып .тұр. Сол аялдамалар астына өнерлі адамдар қандай затты пайдаланады соны  тапсырмалар барысында астына суреттерің  жабыстырамыз. 

1-«Мүсіншілер аялдамасы»
Балалар мүсіншілер аялдамасынан сендерге хат келіпті. Кәне бірге оқиық.
Сәлем 3 «А» сынып оқушылары сендерге арнап  сөзжұмбақ дайындап қойдым. Сендерді өте ақылды, тәртіпті, білімге құштар оқушылар деп естідім. Олай болса балалар менің сөзжұмбағымды дұрыс шешесіндер деген ойдамын. Сау болыңдар.

Тақтаға назар аударайық.
Сөзжұмбақ

1. Құйрығы айыр құс.

2. Балды жақсы көретін аң.
3. Оқу құралы.

4. Қысы-жазы жасыл түстегі ағаш.
5. Жаңбырдан кейін пайда болатын түрлі түсті доға.

Ал, балалар, жарайсыңдар. Олай болса мүсіншілер қандай затты пайдаланатының суреттер арасын тауып картамызға жабыстырайық.

Келесі аялдама «Күйшілер аялдамасы». 

Бұл аялдамада біз дәптермен жұмыс жасаймыз. Дәптерімізді ашып, бүгінгі күнді жазайық. Жақсы балалар олай болса кітабымыздың 37бетіндегі 59 жаттығуды орындаймыз.

59 жаттығу. Берілген тақырыпқа хабарлама жазу керек.

1.Зат есім туралы не білдім?
2.Сөйлеуімізде зат есім қандай рөл атқарады?
Күйшілер  қандай затты пайдаланатын суреттер арасын тауып картамызға жабыстырайық.

3-аялдама. «Суретшілер аялдамасы»

Ал, балалар суретшілер сендерге қандай тапсырма дайындады екен. Бұл аялдамада сендер үй құрастыру керек. Сөздерді тәуелдеу арқылы үйдің бөліктерін құрастыртырамыз. Үйдің төбесінде суретші  сөзі жазылып тұр, сол сөзді тәуелдейміз. Мүсіншілер тобы жекеше түрде, ал суретшілер көпше түрде тәуелдейді. 

Жекеше





Көпше





Суретшілер  қандай затты пайдаланатын суреттер арасын тауып картамызға жабыстырайық.

Жарайсыңдар балалар! Бұл аялдаманы да ойдағыдай өттік. Келесі аялдаманың тапсырмасын орындамастан бұрын бір сергіп алайық.

Сергіту сәті:
-Сендер жаңа не істедіңдер?

-Иа, дұрыс айтасындар билейдіңдер.

-Биді кімдер билейді балалар?
 -Иа, бишілер билейді.
 Біздің де келесі аялдамамыз бишілер аялдамасы. Ал, көрейік бишілердің тапсырмасын. 
Сәйкестендіру.

Менің                                         шатырың

Сенің                                           шатырыңыз

Сіздің                                          шатырым

Оның                                            шатыры

Біздің                                    шатырларың

Сендердің                            шатырлары

Сіздердің                              шатырларыңыз 

Олардың                              шатырымыз

 Бишілер пайдаланатын суреттер арасын тауып картамызға жабыстырайық.
Ең соңғы аялдама «әншілер аялдамасы»
«Микрофон» ойыны 

Балалар қазір сендерге микрофон беремін. Әуен қосылады, әуен мен бірге микрофонды ұсынып отырасындар. Әуен тоқтаған сәтте микрофон кімнің қолында қалса, сол оқушы тапсырманы орындайды. 
1- тапсырма

Туынды зат есімдердің түбірі мен жұрнағын белгілі.
 Суретші, сыйлық, үйшік, асхана, сазгер, жұмысшы.
2-тапсырма
Ана деген сөзге қандай сұрақ қойылады?

 кім?

Балықшы, дәрігер, бақташы деген сөздерге қандай сұрақ қойылады?

 нелер?

	Әр топ өздеріне берілген тапсырма бойынша өз беттерімен орындайды
Тапсырманы орындайды. 

Сөзжұмбақ шешеді.

Дәптерге тапсырманы жазып, топпен талқылайды.

Тапсырманы топпен орындайды.
Үйдің бөлектерін

құрастырады.

Қара жорға биін билейді.
.
Парақшада берілген тапсырманы сәйкестендіріп жазады.

Әуен тоқтаған сәтте микрофон қолыңда қалып қойған оқушы алдындағы тапсырманы орындайды.


	Сонымен балалар бүгін біз з.е тәуелденуін ары қарай жалғастырамыз, соған байланысты топпен жұмыс жасап, топ бойынша бағаланады.

Топтардың әр дұрыс жауаптар үшін конфеттермен бағалау.

Топтардың әр дұрыс жауаптар үшін конфеттермен бағалау.

Топтардың әр дұрыс жауаптар үшін конфеттермен бағалау.

Топтардың әр дұрыс жауаптар үшін конфеттермен бағалау.

Топтардың әр дұрыс жауаптар үшін конфеттермен бағалау.


	Тақта, хат, сөзжұмбақ
Оқулық, дәптер

Үй,қима қағаздар

Видео ролик. 

Қима қағаздар
Микрофонәуендер,

Карточкадағы тапсырмалар

	Қорытынды

	Кері байланысты «Медаль» әдісі арқылы береді. Оқушылар өз жауаптарын  талдап, өз-өзідерің медаль таңдау арқылы.

	Кері байланыс жасайды.

	Медаль
Алтын-түсіндім

Күміс- орташа
Қола- әлі де сұрағым бар.
	Медаль

	Үй тапсырмасы
	58 жаттығу, 37 бет
	Оқу тапсырмасын жазып алады.
	
	Күнделік


      
Қазақ тілі 6-сабақ
	Бөлім 
	Өнер

	Педагогтің аты-жөні
	Ахаева Кулжан

	Күні:26.01.22
	

	Сынып:3А
	Қатысушылар саны:
	Қатыспағандар саны:

	Сабақтың тақырыбы
	Зат есім 18-20 жаттығу

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаттары
	3.1.1.1 тыңдаған материал бойынша тірек сөздерді белгілеу, ашық және жабық сұрақтарға жауап беру 
3.4.2.3 сөйлемнен сөз таптарын (зат есім, сын есім, сан есім, етістік) табу

	Сабақтың мақсаты
	Барлық оқушылар: тыңдаған материал бойынша тірек сөздерді белгілейді, ашық және жабық сұрақтарға жауап береді және жалқы және жалпы есімдерді ажыратады.

Көптеген оқушылар: мәтіндегі нақыл сөздердің мағынасын талдай алады.

Кейбір оқушылар: шешуі зат есім болатын жұмбақ айта алады. 

	Сабақтың барысы

	Сабақтың кезең
уақыт
	Педагогтің әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Ұйымдастыру, 

өзін –

өзі тексеру

Өткен білімді еске түсіру

8 мин
	Ынтымақтастық атмосферасын қалыптастыру ширату жаттығулары арқылы жүреді. 

Топқа бөлінгенде «Пазл» әдісі арқылы сурет бөліктерін алып                 топқа бірігеді.  Топта суретті құрастырады.
Өткен тақырыпқа шолу, жаңа тақырыпты ашу:  

А) Оқу тапсырмасын тексеру:

17-жаттығу.
 Ә) «Тез ойла, тез ойна» әдісі.  
Тақтадағы сөздер арасынан зат есімді тауыпжазыңдар. Кім көп, әрі дұрыс сөз жазса, сол жеңімпаз болады.

 Қарағанды, тоқиды, өрен, көркем, ауыл, игерді, сомдайды, он алты, жақсы, үреді, көлік, Алмас, көгілдір, алпыс, дәптер, келді, екі, маржан, жомарт, жіңішке, ақ, қырық тоғыз, тік, бесінші, тігеді, суретші, бес жүз, Президент, отызыншы, ермексаз, шаршы, салыстырады, шиыршық, жуан .

-Қане кім қандай сөздер жазды? Кезекпен оқыңдар.
- Олай болса, бүгінгі сабағымызда зат есімді ажыратуға бағытталған тапсырмалар орындауды жалғастырамыз.

Сабақ мақсаты жария етіледі. 
	Ширату жаттығуларын жасайды.

Сурет таңдап, топқа бірігеді.

Зат есімдерді тауып жазады.  

Үй тапсырмасын тексертеді.

Сұрақтарға жауап береді.


	Тапсырма  орындаған оқушыны «Ауызша мадақтау» әдісімен бағалау. 

Жауабын толықтыру, тиімді кері байланыс жасау.


	Пазл суреті 



	Жаңа білім

15 мин

2 мин

Бекіту

15 мин
	(Т, Д) 1- тапсырма-дәптермен жұмыс. 

18-жаттығу.

- Мәтінді түсініп оқыңдар.

- Мәтінге ат қойыңдар. 

-Мәтін кейіпкерлері туралы не білетініңді айтыңдар. 
-Мәтіндегі зат есімдерді табыңдар. Олардың жалқы есім немесе жалпы есім екенін анықтаңдар.
Саралаудың «Тапсырма» тәсілі жүзеге асады. 

Кейбір оқушыға: 

- Шешуі зат есім болатын жұмбақ айт.
Сергіту сәті: 

Жалғыз саусақ тіпті де,
Ұстай алмас жіпті де.
Екі саусақ бірікті,
Ине қолға ілікті.
Үш саусағым орамды,
Жүгіртеді қаламды.
Өнерлі екен он саусақ,
Қала салсақ, жол салсақ.

(Т, Д) 2-тапсырма-шығармашылық үзіліс. 
19-жаттығу.
Нақыл сөздерді қатесіз жазыңдар.

1. Талапты бала талпынған құстай, 
    Құмары қанбас аспанға ұшпай. 
2. Адам баласының ең жаманы – 
талапсыз. 
Нақыл сөздердің мағынасын топта талқылаңдар.
-Тағы қандай нақыл сөздер білесіңдер? Жазыңдар.
 
	Топпен бірге тапсырманы орындайды. 

Сергіту жаттығуын жасайды.

Тапсырманы орындайды.

	Дескриптор:

- Мәтінді оқиды, ат қояды-1балл.

- Мәтін кейіпкерлері туралы не білетінін айтады-2балл.

-Зат есімдердің жалқы есім немесе жалпы есім екенін анықтайды -2балл. 

Дескриптор:  
- Нақыл сөздерді қатесіз жазады-2балл.  

Нақыл сөздердің мағынасын ашады-2балл.
-Өздері білетін нақыл сөздерді айтады-1балл.

	Оқулық, дәптер



	Кері байланыс

5 мин
	Кері байланысты «Шеринг» әдісі арқылы береді. 
· Мұғалім оқушылар жауабын талдап, өз қалыптастырушы бағасын қояды.
Оқу  тапсырмасы: 20-жаттығу. 
	Сабақтан үйренгенін айтады. 

Тапсырма жазады.
	ҚБ балын қояды.
	


      
Қазақ тілі 7-сабақ

	Бөлім:
	Өнер

	Мұғалімнің  аты-жөні
	Ахаева Кулжан

	Күні:27.01.22
	

	Сынып: 3А
	Қатысушылар саны:
	Қатыспағандар саны:

	Сабақтың тақырыбы
	Негізгі және туынды зат есім 21-23 жаттығу

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаттары
	3.1.3.1 түрлі жағдаяттағы (қоғамдық ортада) қатысымдық әрекеттерде өз сөзін жүйелі түрде жоспарлап, сөйлеу мәдениетін сақтап, диалогке қатысу 
3.3.2.1 өзіндік іс-әрекеті баяндалған күнделік, өмірбаян, хабарландыру жазу

	Сабақтың мақсаты
	Барлық оқушылар: мәтіннің мазмұнын болжап, сөйлемнен зат есімді таба  алады.
Көптеген оқушылар: мәтін мазмұны бойынша сұрақ қойып, жауап бере алады.

Кейбір оқушылар: анықтамаға сай келетін мысалдар келтіре алады.


      Сабақтың барысы
	Сабақтың кезеңі/ уақыт
	Педагогтің  әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Ұйымдастыру, 

өзін –

өзі тексеру

Өткен білімді еске түсіру

8 мин
	Ынтымақтастық атмосферасын қалыптастыру ширату жаттығуларымен өтеді.

Өткен тақырыпқа шолу, оқу материалын жариялау «Сұрақ-жауап» әдісімен өтеді:

А) Оқу тапсырмасын тексеру:20-жаттығу.

Ә) Сұрақ-жауап:

-Өткенде не туралы оқып едік?

- Зат есім деген не еді? 
-Жалқы, жалпы есімдер туралы не айта аласыңдар?
- Әркім бір-бір мысал келтіріңдер.

-Ендеше бүгінгі сабақта зат есімді анықтау мақсатында тапсырмалар орындауды жалғастыратын боламыз. 

Сабақ мақсаты жария етіледі.
«Таңдау» әдісімен суреттер таңдатып топқа бөлу. 
	1. Жаттығу жасайды.

Үйге берілген тапсырманы қалай орындағанын түсіндіреді.

Сұраққа жауап береді. 

Әркім бір-бір мысал келтіреді. 

Топқа бірігеді.
	Оқу тапсырмасын орындаған оқушыны «Ауызша мадақтау» әдісімен бағалау. Жауабын толықтыру, тиімді кері байланыс жасау.


	Заттар суреті 

	Жаңа білім

10 мин

2 мин

Бекіту

20 мин


	(Ұ, Д) 1- тапсырма «Еркін әңгіме» әдісімен орындалады. Дәптермен жұмыс жүзеге асырылады. 

21-жаттығу.

-«Ананың асыл арманы» мәтіннің тақырыбы бойынша мәтіннің мазмұнын болжаңдар.

- Мәтінді тыңдаңдар. 

-Мәтін мазмұны бойынша сұрақ қойып, жауап беріңдер. 
-Мәтін бойынша пікір білдіруге бағытталған сұрақтарды 
жалғастырып көріңдер: 
1) Әйел барлық ақшасына әдемі суретті сатып алу себебі неде деп ойлайсыңдар? 
2) Әйел-ананың орнында болсаң, сен не істер едіңдер? 
3) ... 
4) ...
-Зат есімдерді теріп жазып, жалпы және жалқы есімді ажыратыңдар.
-Сөздерді салыстырып оқыңдар. Олардың әрқайсысына сұрақ қойыңдар, айырмашылығын байқаңдар. 
өнер – өнерпаз 
шебер – шеберлік 
сурет – суретші 
сый – сыйлық
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Сергіту сәтінде «Қаражорға» билейді.

(Т, Д) 2-тапсырмада дәптермен жұмыс жүзеге асырылады. 

23-жаттығу. 

Өлеңді оқыңдар.

 -Қалай ойлайсың, Күн кілем тоқи ала ма? Қалай ойлайсың, Күн кілем тоқи ала ма? Өлеңнің алғашқы шумағында неліктен солай айтылған? Топта талқыла.
- Өлеңдегі қай сөзге -ше, -ші жұрнақтарын жалғау арқылы туынды зат есімдер жасауға болады? 
Саралаудың «Тапсырма» тәсілі жүзеге асады. 

Кейбір оқушыға: 

- Негізгі және туынды зат есім түрлеріне мысалдар жаз.
	Сұрақтарға жауап береді.

Тапсырманы орындайды. 

Билеп сергиді.

Тапсырманы орындайды.


	Дескриптор:

-Тақырыбы бойынша мәтіннің мазмұнын болжайды-1балл. 

Мәтін мазмұны бойынша сұрақ қойып, жауап береді-1балл.

Мәтін бойынша пікір білдіруге бағытталған сұрақтарды 

жалғастырады-1балл. 

- Зат есімдерді теріп жазып, жалпы және жалқы есімді ажыратады-1балл.
- Сөздерді салыстырып оқып, негізгі және туынды зат есімге ажыратады-1балл.
Дескриптор:  
- «Күн кілем тоқиды» деп  айтылу себебін анықтайды-1балл.
- -ше, -ші жұрнақтарын жалғап,  
туынды зат есімдер жасайды -2балл. 


	Оқулық, дәптер

Оқулық, дәптер



	Кері байланыс

5 мин
	Кері байланысты «Менің сөзім» әдісі арқылы береді. 

Оқу  тапсырмасы: 22-жаттығу.
	Кері байланыс жасайды.

Оқу тапсырмасын жазып алады.
	ҚБ қойылады.
	


      
Қазақ тілі 8-сабақ

	Бөлім:
	Өнер

	Мұғалімнің  аты-жөні
	Ахаева Кулжан

	Күні:28.01.22
	

	Сынып: 3А
	Қатысушылар саны:
	Қатыспағандар саны:

	Сабақтың тақырыбы
	Негізгі және туынды зат есім 24-27 жаттығу

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаттары
	3.1.4.1 тірек сөздер мен жоспарды пайдалана отырып, берілген тақырып бойынша әңгіме құрау

	Сабақтың мақсаты
	Барлық оқушылар: тірек сөздер мен жоспарды пайдалана отырып, берілген тақырып бойынша әңгіме құрайды, сөйлемнен зат есімді таба  алады.
Көптеген оқушылар: мәтін түрлерін және зат есімнің негізгі және туынды түрлерін ажырата алады.

Кейбір оқушылар: анықтамаға сай келетін мысалдар келтіре алады.


      Сабақтың барысы
	Сабақтың кезеңі/ уақыт
	Педагогтің  әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Ұйымдастыру, 

өзін –

өзі тексеру

Өткен білімді еске түсіру

5 мин
	Ынтымақтастық атмосферасын қалыптастыру ширату жаттығуларымен өтеді.
«Санау» әдісімен топқа бөлу. 

Өткен тақырыпқа шолу және оқу материалын жариялау «Сұрақ-жауап», «Күн шұғаласы» әдісімен өтеді:

А) Оқу тапсырмасын тексеру: 22-жаттығу.
Ә) Сұрақ-жауап:

-Өткенде не туралы оқып едік?

- Зат есім деген не еді? «Күн шұғыласын» толтырыңдар.
-Зат есімнің жекеше, көпше түрі жайында не айта аласыңдар?

-Жалқы есім мен жалпы есім туралы не білесіңдер?

- Зат есімнің негізгі және туынды түрлерін қалай ажыратамыз?
- Әрқайсысына бір-бір мысалдан келтіріп жазыңдар.

-Ендеше бүгінгі сабақта да зат есімнің негізгі және туынды түрлерін анықтау мақсатында тапсырмалар орындайтын боламыз. 

Сабақ мақсаты жария етіледі.
	2. Жаттығу жасайды.
Топқа бірігеді.
Үйге берілген тапсырманы қалай орындағанын түсіндіреді.
Бір-бір мысал келтіреді.
	Оқу тапсырмасын орындаған оқушыны «Ауызша мадақтау» әдісімен бағалау. Жауабын толықтыру, тиімді кері байланыс жасау.

	

	Жаңа білім

18 мин

2 мин

Бекіту
15 мин


	(Ұ, Д) 1- тапсырма «Еркін әңгіме» әдісімен орындалады.дәптермен жұмыс болады. 

24-жаттығу.

Мәтіндерді оқып, олардың қайсысы көркем мәтін, қайсысы ғылыми-танымдық мәтін екенін анықта. 
-Екі мәтінге ортақ тақырып не деп ойлайсың?  
-  Екі мәтінге ортақ бір ат қоюға бола ма? Болса, сен қандай ат қояр едің? 
-Мәтіндердегі зергер – зергерлік сөздеріне сұрақ қойып, оларды зат есімнің негізгі және туынды түрлеріне ажырат.
Сергіту сәтінде «Ертегілер» қосылып шырқайды.

(Т, Д) 2-тапсырмада дәптермен жұмыс жүзеге асырылады. 

25-жаттығу.

-Мәтіннің қатесін түзеп жазады.

Алтын мен күмістен әшекей бұйымдар жасайтын зергерлер ел ішінде аса құрметті болған. Олар әйелдерге арналған сырға, сақина, білезік, белдік, жүзік, ал ерлерге арнап кісе, шақша, балдақ* жасаған.

-Зат есімдерді тауып, олардың қайсысы негізгі, қайсысы туынды екенін айтады.

Негізгі зат есім: Алтын, күміс, әшекей бұйымдар,  ел, әйелдер,  сырға, сақина, білезік, белдік, жүзік, ерлер, кісе, шақша, балдақ.
Туынды зат есім: зергерлер.
Шығармашылық үзіліс.

26-жаттығу.

-Өрнектерге және олардың түсіне қарай әріптерді қойып, мақалды оқыңдар.

  Өнер алды-қызыл тіл.
-Мақалды жазыңдар және ондағы зат есімдерге жұрнақтар қосу арқылы туынды зат есім жасаңдар.
Саралаудың «Тапсырма» тәсілі жүзеге асады. 

Кейбір оқушыға: 

- Анықтамаға сай келетін мысалдар келтір.
	Мәтінді оқып, сұрақтарға жауап береді. Тапсырманы жазады.
Ән айтады.
Тапсырманы орындайды.
	Дескриптор:

- Мәтіндердің түрін ажыратады -1балл.

Екі мәтінге ортақ тақырыпты анықтайды-1балл.
- Екі мәтінге ортақ бір ат қояды-1балл.
- Зергер – зергерлік сөздеріне сұрақ қойып, оларды зат есімнің негізгі және туынды түрлеріне ажыратады-2балл.
Дескриптор:  
Мәтіннің қатесін түзеп жазады -1балл. 

- Зат есімдерді тауып, олардың қайсысы негізгі, қайсысы туынды екенін ажыратады -1балл. 
- Өрнектерге және олардың түсіне қарай әріптерді қойып, мақалды оқиды-1балл.
- Мақалды қатесіз жазады-1балл. 

-Зат есімдерге жұрнақтар қосу арқылы туынды зат есім жасайды-1балл.
	Оқулық, дәптер

Оқулық, дәптер



	Кері байланыс
5 мин
	Кері байланысты «Менің сөзім» әдісі арқылы береді. 
Оқу  тапсырмасы: 27-жаттығу. 
	Кері байланыс жасайды.

Тапсырманы жазып алады.
	ҚБ қойылады.
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